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�ذج ا����ن ث ع� 
 

 

:���� �
�� أ���� ��� �
� � أ!  �
 ا&�%ال ا$ول:

:���� �
 (أ)أذآ/ ا&���.ة ا&,�
*� ا&�� ���م ��*(� آ' �
  ��رورة د��ار -٢          ا��
��ر ا���آ� -١
� ا�����ر ا������ -٣��  ا"!��ار�  دوران 
٣- �!��#�$�  ا�%
�;�زات ا��8!�$  �!�5د ���7د�� �!*�و�  6
5 ر34 ا�2ح �%��  �0/�ن أن ا-,%�م ا��!*�و�  �( ا) ب(

  �A= @;? <��= در>���� ���7د�� �!*�و� 
8��5ن دا�  2;�C ) >ـ( x 10-19 J  D*,أ:  

  ا�!�دد ا��Aج -١
�( ا���5ن 6��ُ� �Iن ��دد ا�H�ء -٢  K�0
 ا���3 �( ا�*OP أ���M �N  ,�آ  ���L!�و#�ت ا��

 2 x 1015 Hz    )  نI�  �ُ��6h=6.625x10-34 J.s, C=3x108m/s  (   
  :ا&�%ال ا&���2

  :��ذا �,�5 34' �
� ����) أ(
١-   @��!*�  <�� �4 Q��Kا��*�4  �/( ا��7  ا-و�� وا��7ع ا�= cm  50 

٢- ��%A5ل ا�*���ن ا���   UV�*�  =10m3/s    
٣-  W�*�  /6�
   Ω.m 7-10×7= ا���7و�  ا�
 A 6= ا���ر \]ل ��UZ ا������ ا�!/�ر  52ة -٤

  :ا8/ح آ' �
� ���� ) ب(
١- U7� C
/8*� 5
0= 6�� �4�M د��"/( 6K���5ود و �#5�� W�"�6  ا���>  �4 "  


��ر <]<� -٢� ��
4�Aُ� ا�� �8/4ج  �4 و@3 ا�
���  ا�N;�ى ��A#Lاف 6
5 "7�ط @�ء ا�/[ 6�
 56ة ا��ان

   ا�*���ن ا��*!�7 -٣ 
�!�4 إذا 6��= ان ار�$�ع ا�a0Vb �4) >ـ(�#��5�� آ�#= در>   �
6 U0%ا� O$" 5
�*!�ى وا,6 5

5��  .75cm.Hgوا�C   ?;H ◦27ا��Aارة  
آ�#= در>   f82 ا�� ا6�� ا�U0% و C� 5�Zو6
6��ُ� �Iن آ4�K  ا�a0Vb  ا�Hُ� وا,5 �*!�ى ��ن �*!�ى ا�C 4�4 a0Vb  ◦3- ا��Aارة U0%ار�$�ع ا� D*,ا

13600kg/m3  1.02= وآ���2 ا&(�اء kg/m3    
 

 ا&�%ال ا&�2&;:

�$C ا-�!5ا5N�� �Vر ��!/�ر ا��*!��  -١� UZل آ���� و�A�110  C��$� = و56د��و56د 4110 C$�  

� ا��K#�ى �� ا��K#�ى  �$�ت 4!��ن ا�7�ة ا�5ا�4  ا�����/  �10$�ت ا���  --------�4 ا��

(110 volts - 1100 volts - 11 volts - 0 volts) 
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٢- �" 3��� ?"�!� )/�  0*
���3 "�6   ا���h  200O Cز ا��/5رو>/( 6
�g�b<  6 5ت ا� ?"�!�

  ----------------->�g�bت �hز ا�
/!�و>/( 6
5 #$� در>  ا��Aارة 

�*�و�  وا,5   -  �( وا,5  اZ;�     -أآ�0 �( وا,5   (   -    A/AZ  ��<5 ا<�� i(  

�4 ا��/��و"��ب  !�و#�ت��A� ��Lآ  ا��D,�Nا�
*0  �/( ا���د ا�$/�وس وا�P�ل ا���>�  -٣ 

  ---ا-��!�و#� 

�*�و�  وا,5   -  �( وا,5  اZ;�     -أآ�0 �( وا,5   (   -    A/AZ  ��<5 ا<�� i(  

٤-  ��M  QA!*ا-#��0ث ا�� )� l��
��  ----------ا�$���ن ا�Z-ن ا���ا�$  ��M  

  ) �$#  -   ��@    -   �N#    -  ا@��ف  ٣(  

3' �
� ���� اذآ/ و@*?� أو إ��=.ام وا>.) ب ( &:    

١- U/Z�!7  ا�V�4 اد�ا��  

  ��2? ا�a0Vb �4 >��ز �2رل  -٢

٣- �!/��  ا���7و�  ا��!;/�ة �4 ا-و

�5 ا"!58�= 2�آ  ر#�#  )>ـ(/�  ��%� �4  C�%, U7> a/��� 5
Kg/m3  �4 2500 وآ(V)    !4�Kو6


;�� ا�U7K آ�/ُ� 4ا����واm*7# ا���� ا�� ار�3 �#���  � ��5
 UV�" �5 اm*7# ا���� ا�� �6�Pت و6

  :ا,*�6�P� Dت

١- )/!��Aة ا��5 �4 ا��0  �/( �*
  ا�

٢-  UV�*4  ا��Kآ 

   : A4ال ا&/ا%� ا&
:���� �
    (أ) ��ا&CD��5 ا&
�/��B ��� آ' �

��haز �UN ا�� ا�N$� در>  ,�ارة  -١   Pا��  

   ٢-  m/7!*� W�C� ?/Aا��%�ل ا��;
�M/*� ا��6�� ز��دة 52ة ا�!/�ر ا���ر �4 "  

��>!/( ���� #$� ا�*�  و��( �8!�$�ن ا\!]ف Z;/� �4 ا�!�دد -٣    Dاآ��  

�7!/( ا���#5/ -٤   A5#/ !ا"!50ال ا����� �P"I�ا#  �
��7��  /( �4 ا��5  

:���� �
     (ب) �Gرن 4*� آ' زوج �
   ١- */M�
;�/ ا���>�ت ا��/��#/�/  وا���>�ت ا����و  

ا���#��!� ا����V ا���#��!� ا��70Vb و -٢     

   ٣- iوا QA!*ا-#��0ث ا���V�7�#��0ث ا�!  
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��7و�!C  )>ـ(   �!��#�$�< 5 Ω �  ر آ�����/� �Nأ� C$�� �4��0.5 mA      57اره��  ���7و =�Zو
5 Ω  ازى�ا�! ��6UZ�/� 5,ز وا��< )���!�   ���7و 3�61000�� ا�!�ا�� Ω  �!/�!��$58م آ!*/�

 D*,�4ق >�5 ��: أ �N!�/!� �(أ���ا ا�$q��  C"�/�    
:H��=&ال ا%� ا&

:���� �
 (أ) أذآ/ ا&K/وط ا&I/ور�� &�.وث آ' �
  ا�!5ا\U ا��5ام -١

٢- �>[Kر ا���
�*�وى زاو�  ا��8وج �3 زاو�  ا�*7�ط �4 ا��  

�/�ر آ���� ��,5 ا-�%�r <��= ا��5ة �0��7ُ� -٣  

ا�*���ن ا��*!�7 -٤  

:���� �
 )ب (��3& '' �
١- �
��>�ت ا�N�ت ��/�5 �* )�6
5 ا#!����7  bاء ا�� ا���ءاُ 6( ا���آ�ا��  

٢-  5<�� i ر�Aا�� ��6 a0P
� m/7!*� W�" C��bو#s و�5ا\, �����ور �/�ر آ���� \]ل  5
6
C/�6 �>t�  /*/M�
;� ��ة 

  ��2ع ا��/bر i �!30 ��#�ن ا�!��/3 ا���*� -٣
 

1.5��/!� �06رة 6( ��Pر�  وأ) >ـ V �!ا� ��6 ���7و 3��!;/�ة ا��   �P�!� ��!���# ��6  M�0H�
5�� آ�ن ا�!/�ر 
  :أ,*microampere  D 300أ��N ا#�Aاف 6

 �/�  ا���7و�  ا��!;/�ة  -١

٢- �N
  ا���7و�  ا�!� �%�U إ#�Aاف ا���2t ا�� ا�
  :ا&�%ال ا&��دس

��� ���I  ) أ( Uا�!� ��7س ��� �4 آ  /V��b/$وا���/  ا�  g4,5ة ا�����ا� D!أآ: 

1) N.s/m2                    2)  weber/ampere           3) N/ ampere.m 

1- :( �*�N�54 �?�3� ) ���� �
  (ب) أذآ/ ا&,�ا�' ا&
%O/ة �� آ' >�&� �
١- Ug��" )M�� �4  P7# ��6 ?;Hا�  

٢- a/ر ا�����
زاو�  ا-#�Aاف ا�N;�ى �4 ا��  

٣- m/7!*� W�ا�7�ة ا�5ا�4  ا��*!KA  ا��!��5ة �4 "  

�M W��C) ـ>(" 10 m �P7�  ,�*�وUZ �4 دا�Vة آ���/  ��� ��Pر�  وا�/!� ور��"!�ت   1mm2و
 �!/�!��4 UZا�� وو�ا�! ��6�� ا�!�ازى �3 ا�*�W و�!;//� ا����"!�ت أُ\qت ا�
!�lV ا�u/ و�$!�ح 6:   

 

 I ampere.) 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 52ة ا�!/�ر

 �4V(millivolt) 200 300 400 X 600 700 800ق ا�5�%

�UK ا��]�  �/�#/ً� �/( .)P&ق ا/�)V (��6�� ا��A�ر  (I) 8.ة ا&�*�ر ا��أ"� و ا��A�ر 6
  :ا-m> �74 او>5

١-  �/� X   
٢- W�*��/  ا�����/  �/Z�!ا�  

 

)ا��(R ا$���� (    
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 � �������	 
��
� �����. � 

 ���	 �	���	:�   
� �   

�� ����	 �� 	!�	 "��#�$	  

%� ��#&'	� �
(�	� ��)�*��� +,	,(�	 ��-*�	 .�
 

/� �*	��	 ,�)-�	 0�1 

2� ���3��4
 ���
 56 ��,(�� ���7 ��,8� ,��* 9� ,
� :�
 �6 ,;�
�	 
	�!�$	 0�1 

< � ��,�*�	 ,=��  ��,!
�	 <�*��	 

>��   
1- Ew = h c 

   c  

 = Hz. 

2- K.E = E - EW 

       = h  - h c   = h ( c) 

   = ( 2      ) 

   = J  

 

 ���;�	 �	���	:�  

� �       

�� ���
�	 ��3�	)  ( ���
�	 A�8� =20 cm 

%�    �6 <���
�	 �C���	 0�( �D  ������	�  ����; =10m
3  

/�  9��3 E��� ���,8��	 �
��-
�	� �#3-
 �(��
� 0�0%  +,	,(�	 ��,! F��; !�1 =

7×10
-7

Ω 
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2� �6 G�#
 .3-
 �D  �)�
 56 +,�
�	 ���,8��	 ��
��  ����; =6 C 

        -  ب


 	�د�ً�   -١���
� ��� ��ة ا��� وا����� ���
����!��دة ا�#�ارة �!داد 	�ل ا���� و

� ���ة ا��� ا� %$&'��
� ��� ���� ا�,�-� ا�,�
��ة )  V (  ()ر ا���
���و

 � ./. ا���

� �',� زاو�� ا�����8 ا��67ى �34#�اف  -٢/ �'6� :&;
A'@ إن %&�%� ا=3>��ر �
ن %&�%� Cا�����8 ا��67ى �34#�اف و�B3اً /;!��دة %&�%� ا=3>��ر �!داد �',� 

 . ��ر �
��E ��. ا��Dل ا�,�-� /Fن زاو�� ا=3#�اف �
��E ��. ا��Dل ا�,�-� ا=3>

�#'@ ��!�H 	;���: ا�,
(�ورة /. 3&�%� و��� و�>�ن  -٣ �Iك ا����#
� �%���
 K'&% $D�% �A��% ��� ��
Q ا�,&�ل ا�>   $D�,ا� ��� ��
%��و�� ا�,&�ل ا�>

 �LMاQ . 

  -!ـ 

 =                                = 67.5 cmHg     

                                                        

(13600)(0.75-0.675) = (1.02)( ) =1000 m = 1 Km 

 

 ���;�	 �	���	:�  

� �       

��0 volts 

%�     !(	� G
 ,��� 

٣-    !(	� G
 ,��� 

٤-   "�� 

       - ب


�Rم /� ا��وا�I ا�>�8�'� ��P,�ر ا�7���'� -١��. 

٢- ���;3Cا �Lا��8اء دا K% �',آ U;A. 

٣- Vر��
 .Y;Z ا�,�WX �'�#�ف إ�. ���83 ا�
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  - !ـ      

 n                          (  

   �**�/N&ا A*4/�4 

   

  

  

           =  

   

 

 .�	,�	 �	���	:�  

� �       

��9*��C��� ��,(�	 �7�3 0!#�* . 

%�    ���3��4
�	 H���	 �6�;� !	!�* . 

٣-   �** F��,I�	 G�  . 

٤-   A��*$	 !(�
 ,��* 5�� !!,*
�	 ,��*�	 ��(*�. 

    - ب

��    

 ��������
�	 F���
�	 ����3��4
�,8��	 F���
�	 

 ,�&*�J� K!�
 3�� 5�� 
�*(*  ,&*�*� K!�
 3�� 3�� 5�� 
�*(* $

 L	,��	 56 

F�)�	 F���
  

 ��
�	 F���
 

 ��I�	 F���
  

 ��!	,�	 F���
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٢-     

��
�	 �-�C��	 ,*
�  �C�
�	 ,*
���
�	 

 34I�  +,����	 M�,��	 "��-� 0! *��

 ��4�	 

 34I�  +,�4)�	 M�,��	 "��-� 0! *��

��4�	 

/�  

    

�(*�
�	 ��#��$	  �C�-�*�	 ��#��$	 

	 �-*�* �
!�1 �!(� +,�;$	 K�*�
 G
 +,�;
�	 F	,��

� G�� M,��	 .&*� �7�3�	 56 9�
 �7	 , � K�*�
 5�

3 ,�;N*� E��� F���*�6 ��& 5�1 G���*�
�	 �*7�

 �7�3 "�� �8� ���,�  K, � F���*�6 .
 �8*�1��*
,
#�	 +,*6 ��8*�	 ��7 E��� �-�3�
�	 F���*���	 

 +,�;'	 K�*�
 G
 +,�;
�	 F	,��	 �-*�* �
!�1 �!(�

 G�� M,��	 .&*� �7�3�	 56 9�
 �7	 , � K�*�
 5��

*�6 ��& 56 G���*�
�	 �*7�3 ��8*�	 !#� E��� F���

,
#�	 +,*6 . 

 

���  

   

    

  =  

V 

  �: "
� �	 �	���	 
� �      

��  ,��
�	 M,6  

%�  :	,(�D� K,4)�	 ���8��	 .I� 56 ,�&�
�	 G��� G�. 
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/� 08��� F���
 +!1 0	! *�	  ���!#
 ��	�3�� 0! *�*� +,�4) ��	��

 F���
�	 :#I K���� �	���	 G
 !!1 5�� �7�-&
. 

2� �� �8�
��� ������	 �C���	 J
� G�. 

  <�  ������	 5�� �� 	!�	 �C���	 ��
� = G
 ��,� �	 �C���	 ��
�

������	.  

<  �      

�� �	�8�	 56 F�)�	 �1,� G� ��( G�3���	 G�� �1,��	 :D* $ E���

7� G1 O	!#*�
 �*�)�	 ��#&�	 ,����6 ��
�	 56 F�)�	 �1,� G
 �

 !�
#�	  . 

%�      ���3��4
�	 H���	 3�3 � O���	�
 G��� 0�-*�
�	 E���	 G� E���

�����(�	 :�
�	 � 	!�. 

F=B  

 
F  

/� P�	�*� 9*���*�6 3�	,*� E��� +!&� =�*(* 586 	��� ��C�I�	 �
�(�	

F�(��
�	 +!(�� �*��;  . 

>��                                             
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 "!���	 �	���	:�   

� �     

1- Kg.m
-1

.s
-1         ������	 �
�#
  

2-         �!��*
�	 �(�	 �
�#
 �� �*	��	 �(�	 �
�#
  

3- Tesla   ���3��4
�	 H���	 �6�;� 

<  �   

��  �3-��	 M
1 Q �C���	 �6�;�. 

%�  ,�&�
�	 "�, ���	� Q ,����$	 �
�#
. 

/�  E���	 �8� E,(*� �*�	 �1,��	 Q E���	 ��3 Q ���3��4
�	 H���	 �6�;�. 

 

���   ) ���	
 ��� (  

**************************  
 

 


